



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Пушкино Московской области возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью молодого человека, повлекшего по неосторожности его смерть

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества). По версии следствия, 13 мая 2014 года вечером недалеко от железнодорожной станции «Пушкино» между 22-летним местным жителем и двумя мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры один из мужчин нанес потерпевшему удары в область головы, после чего молодой человек упал на землю. Затем, предположительно пытаясь инициировать аварию, мужчина нанеся удары, сел в автомобиль потерпевшего марки «БМВ» и через 20 метров от указанного места совершил столкновение со столбом, повредив капот и решетку радиатора. После чего, он обратился к одному из водителей такси, стоявших неподалеку, и вместе с ним отвез потерпевшего в больницу. В бессознательном состоянии молодой человек был доставлен в МБУЗ «Пушкинская районная больница им. проф. Розанова», где ночью скончался. По данным судебно-медицинского эксперта смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы, перелома затылочной кости, ушиба головного мозга. В настоящее время принимаются всевозможные меры по установлению местонахождения подозреваемого. Оперативным службам даны соответствующие поручения о задержании в кратчайшие сроки и доставлении в следственный отдел лица, причинившего смертельные травмы потерпевшему. Выясняются все обстоятельства произошедшего. Допрашиваются очевидцы и свидетели конфликта. Следствие обращается ко всем гражданам, обладающим информацией, которая может помочь следствию, обращаться в следственный отдел по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/732113>